

Программа недельного тура «**Мистерия Синая**» со Светланой Фоломешкиной



Синайский полуостров – уникальное место на Земле. Здесь когда-то скитались в поисках смыслов семитские племена, описанные в Библии, начинались истории, создавались и созревали цивилизации, проходили пути миграции различных народов. Здесь сохранились нетронутые следы древних культур – древнеегипетской, семитской, набатейской, первохристианской.

Древнейшие артефакты, рассказывающие о начале духовного развития современной цивилизации, не огорожены забором для посетителей, а сохранились в первозданном виде и продолжают использоваться.

Библейские истории здесь по-настоящему оживают: вы пройдете по стопам Моисея, подниметесь к Престолу, спуститесь в пещеры, потанцуете, как Мариам, напьетесь из колодца Иакова и полюбите пустыню, как судьбу. Вы прикоснетесь к реалиям древности и лучше поймете себя, вспомните, кто вы есть на самом деле. С каждым из вас здесь произойдет Встреча, как когда-то это произошло с Праотцами - Авраамом, Иааком, Иаковом.



Синай – место внутренних преобразований и открытий человечества. Неосознанные, скрытые внутри нас силы, здесь вдруг оживают, и мы чувствуем глубину своей души. Так было в древние времена, так же происходит и сегодня с теми, кто приезжает сюда, продолжая внутреннее странствие. Кроме бесконечной красоты, истории и свободы на

Синае есть еще Тайна, Сила и подлинность – это сама жизнь.

1 день – отдых после прилета, рассказ о Дахабе, сборы. Ночёвка в Дахабе.

2 день – выезд в 9 утра на джипе. Сегодня мы пройдем по Цветному каньону и восхитимся художественными способностями природы. По дороге вспомним, что души уходят с этой земли вслед за заходящим солнцем. Так думали 6500 лет назад, выходы дольменов повернуты вслед уходящему светилу. Тайна соединения двух миров витает над плато Навамис. Среди этих дольменов мы проведем вечер и ночь.



3 день – сегодня мы продолжим трекинг. Нас ждет Каменный лес, каньоны и пески. Мы обязательно встретимся с бедуинами, попьем с ними чай, поговорим о жизни, расспросим про свадебные обряды и обычаи. Буквальный перевод слова «бедуин» - «живущие в песках». Они и сегодня много кочуют, живут в простоте, сохранили обычаи и образ жизни ханаанских и аравийских племен. В конце дня придем в Серабит-Эль-Хадим. Некоторые ученые полагают, что именно здесь, а не на горе Синай, Моисей получил Десять Заповедей, а гора Синай – лишь аллегория.



4 день – Серабит – древнеегипетский храм богини Хатхор. Древние египтяне вели здесь обширную добычу бирюзы - мы увидим останки

бирюзовых копей. А ещё - Воздушную дорогу и древнеегипетские рисунки лодок, на которых умершие путешествуют в загробный мир.



5 день – выходим к джипам по долине Лахиан и едем в Сант-Катрин. Это сакральное место удивительных сочетаний – древнейшее прошлое и настоящее, христианство и мусульманство, мужское и женское гармонично сосуществуют здесь

как одно целое - патриархальная, мусульманская, бедуинская община живет в городе, названном в честь христианской женщины, познавшей наивысшую Любовь, - Святой Екатерины. Ночуем в кемпинге.



6 день - будем молиться и слушать песнопения монахов древнейшего православного монастыря Святой Екатерины, увидим самые древние иконы и рукописи Священного Писания, поднимемся на

гору Моисея, чтобы встретить закат и переночуем на вершине, чтобы встретить рассвет.

7 день – отъезд в Дахаб (на микроавтобусе). В Дахабе - ужин в ресторане и ночёвка в отеле.